



В Челябинской области сотрудник МЧС подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ГУ МЧС России по Челябинской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, подозреваемый получил взятку в размере 10 000 рублей от представителя организации, занимающейся электромонтажными работами, за внесение ложных сведений об обстоятельствах возгорания на стройплощадке.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

В настоящее время роводятся следственные действия по установлению обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. В ходе расследования уголовного дела следователем СК в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.06.2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

19 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1474783>